

**CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA - Avviso di rettifica bando di gara.**

Si rettifica il Bando di gara C- 5693 pubblicato nella G.U. parte II n. 67 del 20/03/04 alla pag. 49, relativamente ed esclusivamente alla Licitazione privata per il SERVIZIO DI PORTIERATO ALTRE MANSIONI ACCESSORIE: al p.5 Importo annuo presunto: dove è scritto: "E 1.125.000,00 oltre IVA" leggasi: "E 1.450.000,00 oltre IVA"; al p.8

**Termine ultimo per la presentazione delle richieste: dove è scritto: ore 12 del 16.04.04: leggasi: ore 12 del 30.04.04; al p.14.**

Requisiti minimi di partecipazione: dove è scritto: "Iscrizione ed attivazione, presso la CCIAA, per la Cat. oggetto di gara da almeno 5 anni": leggasi: "Iscrizione ed attivazione, presso la CCIAA, per la Cat. oggetto di gara da almeno 3 anni"; dove è scritto: "Fatturato complessivo per servizi identici effettuati nel triennio 2001/02/03, dal quale risulti che la ditta ha effettuato, in uno degli ultimi 3 anni, servizi identici, di importo complessivo non inferiore agli importi annuo presunti, indicati ...": leggasi: "di aver conseguito nell'ultimo triennio un fatturato globale almeno di E 1.450.000,00 oltre IVA".

Il Dirigente Settore Amm.ne  
Dr. Lucio Multari